ELIANE SALEK em
 Pérolas do choro e do samba
“A gente nota competência e carinho misturados neste CD... e que repertório!” (Jornal Extra do RJ). Sobre o CD Mistura Brasileira de 1999, com repertório de choro e samba.
Neste show, a cantora e musicista Eliane Salek faz uma repescagem de choros e sambas do repertório de seus CDs “Modinhas e chorinhos eternos”, “Mistura Brasileira” e “Baiôro”, mostra suas novas composições do gênero, como o Choro pour Lyon, a valsa “Canção pra ninar Clarice”, entre outras. Utiliza-se de seus arranjos contemporâneos para fazer releituras de obras de novos e consagrados compositores.
Acompanhada por um time da maior competência, cantando, no piano ou na flauta passeia pelo território livre da improvisação, apresentando os diversos gêneros que o compõem: o choro, a valsa, o samba e o baião, aliando sensibilidade, criatividade e virtuosismo.
Homenageia dois expoentes do gênero, Chiquinha Gonzaga, nos seus 80 anos e Augusto Aníbal Sardinha, o “Garoto” no seu centenário.
Sua abrangente e sólida formação musical e fluência entre as linguagens do clássico e do popular lhe permitem expressar forte identidade em seu trabalho, oferecendo uma música popular com qualidade e refinamento. 
O show poderá ser apresentado com acompanhamento de três (com cavaquinho, violão e pandeiro), quatro músicos ( com contrabaixo ) ou mais. Eliane toca piano caso o local disponha de um instrumento de qualidade. 

Arranjos, Direção Musical, voz, flauta e  piano - Eliane Salek 
contatos : 55 21 99215262 / 55 21 25379737
Links  do show “Divina Elizeth” no Youtube


A FLOR E O ESPINHO

http://www.youtube.com/watch?v=pbeTpAyk53Q
OLHOS VERDES/ISTO AQUI O QUE é

http://www.youtube.com/watch?v=YrB5NQ2TtMU


MUNDO MELHOR
http://www.youtube.com/watch?v=Z3-0dEUE_U0   

